

Смерть Иисуса

Иоанна 12:24-26

Бог создал в природе всё таким образом, чтобы оно могло воспроизводиться. С наступлением весны фермер подготавливает почву для посева зерновых культур. Зёрна, которые сеются в землю, несут в себе жизнь. Когда внешняя оболочка зерна отмирает, изнутри появляется новая жизнь, и вырастает прекрасный урожай.

Иисус является примером такого «зерна». Он пришёл в этот мир, чтобы спасти людей, взяв их наказание, обвинение, проклятие на Себя и умерев на кресте. Но великое чудо заключается в том, что Иисус не умер! Иисус воскрес! И каждый человек, который верит в воскресение Иисуса Христа, получает от Него вечную жизнь.

Потерять свою жизнь

Мы прочитали, что говорил Иисус о том, как нам следует относиться к своей жизни. Он желает, чтобы мы были похожи на Него. Став последователями Иисуса, мы столкнёмся с вещами, которые предпочли бы не выбирать.

Чарльз Симпсон сказал: «Распятая жизнь – это когда твоя воля и воля Иисуса пересекаются». Потерять свою жизнь – это значит делать не то, что ты хочешь, а то, чего хочет Бог.

Очень важно искать волю Божью для своей жизни. Когда ты начинаешь следовать за Богом, искать Его волю, люди вокруг будут смеяться, дразнить, издеваться, критиковать, отвергать тебя. На протяжении веков Церковь Христа подвергалась гонениям, и это продолжается до сих пор. Иисус предупреждал учеников о том, что это будет происходить (*Матфея 5:10,11*).

Будем ли мы проходить через страдания, испытания, чтобы войти в Царство Божье?

Деяния 14:22

Иисус показал нам пример того, как стоять твёрдо в вере. Его послание принесло великую радость и свободу многим людям. Но были и те, которые не верили Его словам. Они хотели забросать Иисуса камнями, убить Его. В конце концов, они этого добились, и Иисус был распят на кресте.

В книге Деяний мы видим, что ученики постоянно подвергались гонениям. Одни из них спасались бегством, других сажали в тюрьмы.

Чем хвалился, восхищался автор письма?

2 Фессалоникийцам 1:4,5



Церковь в Фессалонике быстро росла, но вскоре столкнулась с противостоянием и страданиями. Тем не менее, это не повлияло на её рост. Ученики были готовы продолжать идти вперёд, следовать не своей собственной воле, но искать и исполнять волю Божию. Страдания – это не то, что нам нравится, и не то, что хотелось бы выбрать, потому что это означает потерять часть себя.

Румыния

В 1989 г. я познакомился с братом Вениамином. Он жил в Румынии, которая в то время управлялась железной рукой диктатора Чаушеску. Этот человек во время своего правления устраивал облавы на христиан. Многие из них были убиты, другие провели длительное время в тюрьмах, находясь в ужасных условиях.

Я встретил этого брата, когда меня преследовала служба безопасности. Когда я вошёл в его дом, я всё ещё был наполнен страхом. Никогда раньше я не понимал, как гонения приближают людей к Богу. Когда Вениамин начал молиться, я сразу ощутил Божье присутствие в его доме. По моим щекам покатались слёзы. На мгновение мне показалось, что я на небесах. На меня снизошел такой необыкновенный мир, что я никогда не забуду этот день.

Саудовская Аравия

В 2005 г. в одной из поездок по арабским странам я познакомился с человеком из Саудовской Аравии. Он очень интересовался христианской верой и изучал этот вопрос в интернете. Ему было очень сложно поверить и принять, что Иисус – это Бог. В ту ночь во сне он увидел человека в белом одеянии, который сказал ему: «Следуй за Мной».

На следующий день мы встретились, и во время разговора он вдруг замолчал. Его глаза вдруг стали огромными, когда на стене он увидел небольшую картинку с изображением Иисуса. Он побледнел и встал на колени. На этой картинке Иисус был похож на того самого человека, которого он увидел во сне. Мой новый знакомый отдал свою жизнь Иисусу Христу. Спустя время он уехал домой в Саудовскую Аравию.

Там его ждали большие испытания. Его жена узнала о том, что он стал христианином. Через пять месяцев его предали, кто-то сообщил о нём властям, и его посадили в тюрьму.

Этот человек заплатил очень высокую цену за свой выбор, за свою веру. Но он остался верным последователем Иисуса Христа.

Иисус был готов проходить через страдания. Готов ли ты к этому?

Что будут делать с последователями Христа?

Иоанна 15:18-20

Сегодня по всему миру можно услышать послание: «Отдай свою жизнь в жертву ради ислама, и если ты умрёшь в святой войне, то попадёшь на небеса». Однако это очень сильно отличается от того, чему учил Иисус. Он никогда никого не убивал. Наоборот, Иисус отдал Свою жизнь из любви, не обрекая никого на смерть. Его апостолы также никогда никого не убивали и не принуждали следовать за собой. Но известно, что все двенадцать из них отдали свои жизни ради Христа. Тем не менее, мы должны признать, что на протяжении веков по мере того, как христианская вера распространялась, христиане начали использовать оружие, чтобы заставить других принять их веру. Иисус и Его ученики никогда этого не делали. Иисус учил о том, чтобы отдавать свою жизнь, а не забирать.



ЗАДАНИЕ:

Иисус просит нас о простых и понятных вещах, но у этого есть цена. Ты можешь пойти на этот шаг, только если по-настоящему знаешь Божью любовь. Например, в браке супруги готовы пойти на всё ради друг друга. Подумай, поразмышляй над тем, о чём говорил Иисус, и что Он просил делать. На что ты готов пойти? Будешь ли ты следовать за Ним до конца?

Попроси Иисуса пройти вместе с тобой этот путь и дать тебе силу. Попроси Его помощи, чтобы быть смелым в те моменты, когда это важно. Особенно, если придётся выбирать: быть на стороне Бога или на противоположной стороне.

Поговори с наставником о цене, которую необходимо заплатить, чтобы войти в Царство Божье. Обсудите, что для тебя трудно и непонятно.

ПРИНЦИП 17

**Чтобы войти в Царство Божье, мы будем проходить через страдания, а порой придётся отдать свою жизнь за Царя Божьего Царства.
«Распятая жизнь – это когда твоя воля и воля Иисуса пересекаются».**



Иоанна 12:24-26

²⁴ Истинно, истинно говорю вам: если пшеничное зерно, пав в землю, не умрет, то останется одно; а если умрет, то принесет много плода. ²⁵ Любящий душу свою погубит ее; а ненавидящий душу свою в мире сем сохранит ее в жизнь вечную. ²⁶ Кто Мне служит, Мне да последует; и где Я, там и слуга Мой будет. И кто Мне служит, того почитит Отец Мой.

(Совр. перевод: Говорю вам истинную правду: пока пшеничное зерно не умрёт, упав в землю, оно так и останется одиноким зернышком, а умрёт – принесёт большой урожай. Тот, кому дорога своя жизнь, её губит, а кому в этом мире жизнь своя ненавистна, тот для вечной жизни её сохранит. Тот, кто Мне служит, пусть идёт за Мною следом! И где Я, будет там и слуга Мой. И тому, кто Мне служит, честь воздаст Мой Отец)

Матфея 5: 10,11

¹⁰ Блаженны изгнанные за правду, ибо их есть Царство Небесное. ¹¹ Блаженны вы, когда будут поносить вас и гнать и всячески неправедно злословить за Меня.

(Совр. перевод: Блаженны те, кого гонят за исполнение воли Господней! Царство Небес – для них. Блаженны вы, когда вас оскорбляют, преследуют и клеветуют на вас, обливая вас грязью из-за Меня!)

Деяния 14:22

утверждая души учеников, увещевая пребывать в вере и [поучая], что многими скорбями надлежит нам войти в Царствие Божие.

(Совр. перевод: повсюду укрепляя дух учеников и убеждая их крепко хранить веру, «потому что, - говорили они, - чтобы войти в Царство Бога, нам надо пройти через много страданий»)

2 Фессалоникийцам 1:4,5

⁴ так что мы сами хвалимся вами в церквах Божиих, терпением вашим и верою во всех гонениях и скорбях, переносимых вами ⁵ в доказательство того, что будет праведный суд Божий, чтобы вам удостоиться Царствия Божия, для которого и страдаете.

(Совр. перевод: Поэтому мы хвалимся вами в других церквах Божьих – вашей стойкостью и верой среди всех этих гонений и бед, которые вам приходится терпеть. Это свидетельство правоты Божьего Суда – вы будете удостоены Царства Бога, ради которого вы и страдаете)

Иоанна 15:18-20

¹⁸ Если мир вас ненавидит, знайте, что Меня прежде вас возненавидел. ¹⁹ Если бы вы были от мира, то мир любил бы свое; а как вы не от мира, но Я избрал вас от мира, потому ненавидит вас мир. ²⁰ Помните слово, которое Я сказал вам: раб не больше господина своего. Если Меня гнали, будут гнать и вас; если Мое слово соблюдали, будут соблюдать и ваше.

(Совр. перевод: Если мир ненавидит вас, помните, что сначала Меня он возненавидел. Будь вы из этого мира, он бы вас полюбил – как своих. Но так как вы не из мира (Я, избрав, отделил вас от мира), за это вас мир ненавидит. Помните, Я вам сказал: «Слуга не больше своего господина». Если гнали Меня, и вас будут гнать. Если Мои слова исполняли, исполнят и ваши)